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Бангкок — Всесвітня Столиця Книги  
2013 року 

Це рішення ЮНЕСКО прийнято не випадково. У 2013 році виповнюється 
2455 років від дня народження Будди, за яким ведеться літочислення у державі. 
Повідомлення викликало неоднозначну реакцію таїландського суспільства. Одні 
були втішені тим, що увесь світ визнав унікальність таїландської культури в ці-
лому і красного письменства зокрема. Інші ж вказували на те, що пересічні 
мешканці сучасного Королівства вільних таїландців читають 1—2 книги на рік, 
половина яких — перекладні японські комікси або технічні інструкції. Істина, як 
завжди, десь посередині.  

Ніде правди діти, молоде покоління віддає перевагу різним електронним 
засобам інформації, переважно виготовленим в Азії. Ось уже другий рік поспіль 
Міністерство освіти країни поступово запроваджує безоплатні електронні підруч-
ники для початкових і середніх шкіл. До того ж Таїланд славний індустрією 
розваг, до якої належать багато національних телеканалів, різноманітні лазерні 
покази — шоу та супермодні кінотеатри. Все це відволікає від читання книг. Але 
попри стрімкий поступ сучасності, навіть тепер серед хмарочосів столиці 

прискіпливе око побачить маленькі однокімнатні народні бібліотеки. Вибір книг у них невеликий, але установи знахо-
дяться у різних куточках дев'ятимільйонного Бангкока. А якщо вони є, то є й читачі. 

Бангкок у минулому відіграв значну роль у поширенні книгодрукування і культури читання у всій Південно-Східній 
Азії. Ще п'ятдесят років тому це місто було столицею однієї-єдиної незалежної держави у цій частині світу, книгодрукуван-
ня не стримували жодні заборони іноземних загарбників, тому до міста з'їжджалися письменники та інші творчі люди з 
навколишніх країн. Та й тепер найвідоміші книгарні столиці приваблюють численних читачів. Держава підтримує місцевих 
видавців, тому книги таїландською мовою за ціною доступні більшості населення. Як довго витримає друковане слово су-
перництво сучасних засобів інформації невідомо, але це доля книги не тільки у Бангкоку, а й у цілому світі. 

Бангкок розпочав виконувати роль всесвітньої столиці книги 22 лютого, коли до міського порту прибув пароплав "Ло-
гос" — найбільша у світі плавуча бібліотека. На борту пароплава — 5000 книг з усіх галузей людських знань та культури. 
Пароплав уже побував у 43 країнах, його бібліотеку відвідали 2,6 мільйона читачів на п'яти континентах. 400 добровольців з 
усіх кінців світу, які входять до команди корабля, 12 годин на добу вітають відвідувачів, надаючи можливість почитати 
книги багатьма мовами світу 

Щороку Комітет передає титул Всесвітньої Столиці Книги місту, яке присвятило себе розповсюдженню книги і чи-
тання, і підкреслює життєву силу літературної творчості. Номінація не передбачає фінансового призу і має виключно сим-
волічне визнання кращої програми, присвяченої книгам і читанню. 

Попередніми Всесвітніми Столицями Книги були: Мадрид (Іспанія, 2001), Олександрія (Єгипет, 2002), Нью-Делі (Ін-
дія, 2003), Антверпен (Бельгія, 2004), Монреаль (Канада, 2005), Турін (Італія, 2006), Богота (Колумбія, 2007), Амстердам 
(Нідерланди, 2008), Бейрут (Ліван, 2009), Люблін (Словенія, 2010), Буенос-Айрес (Аргентина, 2011), Єреван (Вірменія, 
2012). 
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